

做生意为撑面子租用轿车3个月

赔本后人车失踪近7年被抓



本报1月18日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 一男子在做生意期间为“充面子”租赁了一辆轿车,结果租赁期到后却人车一起失踪。男子因涉嫌诈骗被滨海警方网上追捕。逃亡近7年后,该男子于1月15日被潍坊警方抓获。目前该男子已被滨海警方刑事拘留。

2004年4月,高某在网上发布信息,对外出租9万元新买的

桑塔纳2000轿车一辆。2004年5月3日,自称李某的男子与高某取得了联系称,想租赁高某的轿车。两人见面后,高某详细确认了李某的个人信息后,以出租90天、每天140元的价格把车租给了李某,李某预先支付租金8000元,两人还签订了汽车租赁协议。三个月后,高某却怎么也联系不上李某了,之后高某慌忙到滨海公安局报案。

接到报警后,民警随即进行了走访调查,调查发现李某在一次做生意亏本后,就神秘失踪了。随后滨海警方在网上发布信息追捕李某。今年1月上旬,基地分局刑侦民警侦查获悉,李某在潍坊活动频繁,民警立即与潍坊警方取得联系,最终潍坊警方于1月15日在李某租赁的房间内将其抓获。

面对民警的审讯,李某交代

了全部过程。李某今年37岁,2004年5月3日,他租赁汽车后一直忙小店的生意,结果却亏了本,李某思前想后决定携带车辆一起逃亡。近7年的潜逃时间里,李某有家不敢回,连年辗转于好几个城市,生怕被警察找到。“落网后心里踏实多了,都是自己当年年轻爱面子造成的恶果。”李某说。

目前,李某因涉嫌合同诈骗已被滨海警方刑事拘留。

酒后骑车撞树上

多亏巡逻民警及时救助

本报1月18日讯(见习记者 王超 通讯员 韩宏图 王娟) 16日,垦利县一男子在喝醉酒后骑摩托车发生事故,幸好被巡逻民警发现并及时救助,该男子已脱离了危险。

16日晚10时45分,垦利县公安局胜坨派出所民警巡逻至辖区胜利大坝大白村附近时,发现路边有一辆摩托车翻倒在地,巡逻民警下车查看情况,仔细检查后,发现一名男子躺在离摩托车不远的沟里,浑身酒气。民警试图将男子叫醒询问情况,未果。民警见该男子昏迷不醒,深夜气温又低,男子脸部被冻得发紫,便拨打了120急救电话,几分钟后,民警配合赶到的120急救人员将男子送往医院进行治疗,并设法与其家人取得了联系。

17日,经民警了解,该男子系垦利县胜坨镇前彩村村民。16日晚,男子与朋友喝酒后骑摩托车回家,途中发生单方面交通事故撞在路边树上,导致昏迷在路边沟中。

偷了陪护又撬车窗

一男子作案3小时后被民警抓获

本报1月18日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 付永春) 17日凌晨3时许,房某偷走病房陪护人员现金460余元及手机一部,随后又跑到某小区,盗走手机一部。目前,房某已被河口公安分局巡逻民警抓获。

针对新春佳节临近,街头盗窃案频发的现象,河口公安分局组成了专门行动组,进行集中打击。17日清晨6时许,民警巡逻至渤海路钻前红绿灯附近时,发现一男子行迹可疑。经跟踪布控,民警将该男子控制。

经民警审讯得知,该男子姓房,今年29岁,河

口人。17日凌晨3时许,房某窜至河口区人民医院,趁病人及家属熟睡之机,盗走病房陪护人员现金460余元及手机一部,随后,又跑到某居民小区,撬开一辆车的车门,盗窃车内手机一部。

民警进一步审查得知,房某2009年5月份劳动教养释放,系有盗窃前科的重点人员。审讯中房某还供述,自2009年6月份以来,先后在河口城区实施入室盗窃和砸车玻璃盗窃车内财物案件多起,涉案价值两万余元。

目前,犯罪嫌疑人房某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



走访工地促安全

近日,滨海公安局基地分局治安大队会同工地治安办民警,对胜利花苑建筑工地的5个工区进行了逐一走访。在走访中,民警向28家建筑公司的负责人了解了工地施工及工人情况,并督促落实节日期间的值班和安全防范措施。

本报见习记者 顾松 本报通讯员 许加元 摄影报道

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2008年世界日报发行量百强榜第22位,连续七年上榜,2009年位居第57位,2004年位居第97位,经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大,影响力最强,覆盖面最广的报纸,根植齐鲁文化,放眼全球视野,用我们的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。

读晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

